
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           NUUO ETÄOHJELMA – PIKAOPAS 

 
Maahantuoja  
Dasys Oy                                                                                     
Kaivolahdenkatu 6   
00810 HELSINKI 
helpdesk@dasys.fi   
www.dasys.fi 



1.0 Tallenteiden haku ja kamerakuvien katselu 

 

DASYS-NUUO Tallentimien mukana tulee cd-levy josta löytyy etäohjelmisto. 

Etäohjelmistoa voidaan vapaasti asentaa tietokoneisiin joissa on Windows XP 

tai Vista käyttöjärjestelmät. Ohjelmisto asentuu käynnistämällä setup-ohjelma 

cd-levyltä. Etäohjelmiston voit saada myös lähettämällä postia osoitteeseen: 

helpdesk@dasys.fi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tallenteet voidaan katsoa Playback System ohjelmalla ja 

kamerakuvat voidaan katsella Remote LiveViewer ohjelmalla. 

 

2.4 Remote LiveViewer 

 

Avaa remote LiveViewer ja klikkaa oikeassa alareunassa olevaa vasaran 

kuvaketta.  

 

 

 

 



 

 

Ensimmäisellä käyttökerralla täytyy ohjelmaan tallentaa minitallentimen tiedot 

jotta etäyhteys saadaan muodostettua. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Täytä tiedot ja paina lopuksi ”Test Server” jolloin ohjelma testaa yhteyden 

tallentimeen. Paina lopuksi Add ja vielä OK. Nyt tallentimen tiedot on 

tallennettu muistiin käyttöä varten. 

 

Yhteyden muodostus 

Valitse listasta tallennin ja paina ”LOG IN”. 

Tämän jälkeen yhteys muodostetaan ja 

Tallentimen alle ilmestyy lista kameroista. 

Voit raahata niitä näytölle käyttämällä hiirtä 

ja vasemman puoleista hiiren nappia. 

Tämän jälkeen kuvat näkyvät ruudulla. 

 



Voit myös klikata oikealla hiiren napilla 

tallentimen nimeä ja valita connect all. 

2.5 Playback System 

 

Avaa remote LiveViewer ja klikkaa oikeassa reunassa olevaa ”Etäpalvelin” 

kuvaketta.  

 

 

 

 

 

Täytä avautuvaan ikkunaan tallentimen tiedot ja paina lopuksi ”Test Server” 

jolloin ohjelma testaa yhteyden tallentimeen. Paina lopuksi Add ja vielä OK. 

Nyt tallentimen tiedot on tallennettu muistiin käyttöä varten. 

2.6 Tallenteiden haku  

Klikkaa hiirellä avaa tallennus – kuvaketta jonka jälkeen kalenteri pohjainen 

hakuohjelma avautuu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Valitse kalenterista päivämäärä. Tallenteita löytyy punaisella värillä olevista 

päivämääristä. Ikkunan alapuolella olevaan aikajanaan ilmestyy valitun 

vuorokauden tallennustiedot. Aikajanassa oleva vihreä väri kuvastaa 

liiketallennusta, punainen väri jatkuvaa tallennusta ja sininen väri 

tapahtumatallennusta. 

 

Klikkaamalla kameranimen kohdalla olevaa värillistä viivaa, tallenteesta 

saadaan näkymään esikatselu.  

 

Varsinainen tallenteiden tarkastelu tapahtuu maalaamalla kameroiden aikaväli. 

Tämän jälkeen painetaan OK – painiketta jolloin materiaali avautuu 

hakuohjelmaan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Kalenteri ja aikajana. 

  Valittu päivä Maalattu aikaväli 

 



 

 

 

 

 

 

   1.      2.            3.  4.  5. 6.  7.         8.    9.   10.   

 

1. Ohjelman pienennys Windowsin alapalkkiin 

2. Ohjelman sammutus ja paluu pääohjelmaan 

3. Toisto / Play 

4. Videotiedoston aloituspisteen merkintä 

5. Tauko / Pause 

6. Pysäytys / Stop 

7. Videotiedoston lopetuspisteen merkintä 

8. Toistonopeuden lisäys ja vähennys 

9. Siirtyminen kuva kerrallaan ja siirtyminen alkuun ja loppuun 

    10. Digitaalinen zoom 

 

 

3.0 Tallenteiden siirtäminen ulkoiselle medialle  

 

Tallenteista saadaan erillinen videotiedosto, kuvatiedosto ja paperituloste. 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.1 Videon luonti 

 

Merkkaa tapahtuman aloituskohta painamalla painiketta nro. 4. Tämän jälkeen 

siirry tapahtuman loppuun ja merkitse loputuspiste painamalla painiketta nro. 

7. Ohjelmalle on nyt kerrottu videotiedoston alku- ja loppukohdat. Klikkaa ”Luo 

Video” – painiketta, jonka jälkeen avautuu videon luonti –ikkuna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Valitse kansio jonne videotiedosto luodaan (Suositus C:\Videoleikkeet) ja anna 

videolle nimi. Tiedostomuodoksi voit valita ASF tai AVI. Kumpikin näkyy 

Windows mediaplayer -ohjelmalla. Profiili kohdasta voidaan valita ASF – 

tiedoston laatu. Paina lopuksi OK, jonka jälkeen videotiedosto luodaan. 

Videotiedosto näkyy kaikilla yleisimmillä katseluohjelmilla ja se on helppo 

siirtää esimerkiksi usb -muistille. 

 



3.2 Kuvan luonti 

 

Pysäytä tallenne haluamaasi kohtaan painamalla tauko / pause – painiketta. 

Klikkaa ”Luo Kuva” – painiketta, jonka jälkeen avautuu kuvan luonti – ikkuna. 

Valitse kansio jonne kuva luodaan (Suositus C:\Videoleikkeet) ja anna kuvalle 

nimi. Paina lopuksi tallenna. Kuvaa voidaan katsella kaikilla 

kuvankatseluohjelmilla ja se on helppo siirtää esimerkiksi usb -muistille. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


